上海健康医学院2024届毕业生秋季校园招聘会举行

线上线下同发力助力毕业生求职

时报记者 李婷

11月9日,"千岗万职,'职'等你来"2024届毕业生秋季线下校园招聘会在上海健康医学院举行。本次招聘会得到了上海市卫生人才交流服务中心和各区卫健委的大力支持,共有371家招聘单位参加,提供岗位1351个,需求人数1.1万余,涵盖医疗、医药、医械、医技、康复、医管等多个领域。

为了实现学校毕业生就业数 量和质量的新突破,上海健康医学 院持续深入开展访企拓岗,校领导 牵头走访与学校专业匹配度高、招 聘需求岗位多的重点企事业单位, 同时与相关省市驻沪办、商会、行 业协会等联系,宣传学校办学和人 才培养特色;就业部门和二级学院 走访用人单位挖掘岗位,推荐毕业 生,做好就业供需的精准匹配。招 聘会现场特设附属医院与社区、健 康社区联盟、五个新城、综合医院、 专科医院、其他医疗机构、四川资 阳高新区、生物医药类、医疗器械 类、大健康企业等十个专区,提高 毕业生的简历投递效率和面试精

共有181家医院、社区卫生服 务中心、疾病预防与控制中心和科 研院所等医疗机构来校布展,其 中,三级医院55家,二级医院和社



毕业生在招聘会现场应聘

图片由学校提供

区卫生服务中心81家,民办医院和门诊部41家;来校招聘的企业有190家,其中医药类企业75家,医械类企业80家,大健康类企业35家。

据了解,本次招聘会现场开设"赢在未来"职场加油站专区,除了提供求职咨询、简历诊断、自我测评、求职助力礼包等服务外,还为学生提供了山东、河南、四川、安徽等二十多个省的线上医疗卫生单位岗位资源,毕业生通过线上投递简历、在线与各单位招聘负责人面试交流等达成初步就业意向,满足部分回乡就业毕业生的求职需求。同时,上海高校学生职业(生涯)发展教育示范工作室——启路生涯导航工作室和上海高校学生职业(生涯)发展教育培育工作室

——医路智创工作室团队老师提供人性化、一对一的政策咨询和就业指导。通过线下招聘宣传、线上岗位补给、求职个性指导,给毕业生更多的选择方向、更全面的接触视角,更精准地把握每一个求职机会。

据不完全统计,本场招聘会累计投递简历8384份,单位拟录用3520人。现场招聘会结束后,面试、复试等各个环节仍在继续开展,学校将继续为用人单位和毕业生提供更多贴心服务。就业创业中心将组织对部分参会单位进行回访,了解招聘进展,协助做好面试、签约等相关就业流程。



第四届上海大学生 美食节开幕

时报记者 胡思华

11月11日上午,第四届上海大学生美食节在华东师范大学闵行校区开幕,本次美食节的主题为"青春饭,追'光'者",旨在深入开展粮食安全和爱粮节粮价值观念宣传。

开幕式上,市教卫工作党委副书记、市教委副主任闵辉,华东师范大学副校长戴立益共同为"上海高校后勤劳动教育实践基地(服务育人示范岗)"揭牌。基地位于华东师范大学闵行校区夏雨厅,共有三层互动活动空间,学校精心设计了食堂劳育课程和互动项目,建立健全后勤育人工作长效机制,帮助学生厚植"劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽"的正确劳动观。

由学生、机关青年、行业、志愿者代表组成的 节粮大使团向师生发起爱粮节粮倡议,呼吁大家 自觉弘扬勤俭节约的传统美德,向"舌尖上的浪 费"说不,为"健康合理的就餐方式"点赞,争做粮 食安全的青春守护者,用"小餐桌"推动"大文明"。

本届美食节内场吸引了本市四十余所高校和相关单位汇聚成"高校美食市集"。大厨们以精湛的厨艺带来了融合经典传承与特色创意的118道美食。同时,美食节继续聚焦绿色环保、后勤育人、对口合作、餐饮标准化等关键词,活动现场专门设置光盘及清瓶行动打卡区、对口合作产品展示区、标准化食堂示范体验区、锦江进校园专场市集等专题展区,让同学们在大饱口福的同时,提高大家对健康、安全、绿色、多元的校园饮食文化的认知。

时报记者 刘文婷

"目前的工作让我感到无比的充实,充满了工作动力。"在张江高科技园区一家信息技术公司,记者见到坐在轮椅上带着自信微笑的陈光耀。今年6月,从上海建桥学院毕业,陈光耀踏上了人生的新征程。校长朱瑞庭教授亲自为他拨穗正冠,颁发毕业证书,并颁发"上海市优秀毕业生"荣誉证书。身处逆境,不论求学还是求职,一路上从不缺席的是坎坷,始终难忘的来自身边的爱和善意,支撑他的是回报社会的理想。

陈光耀身患先天性关节挛缩症,幼年起先后经历17次重大手术,反复碎骨重塑,需要终生依靠轮椅活动。尽管重度残疾,全身肌肉萎缩,他从不向命运屈服。正常孩子很早就能完成的作业,陈光耀把笔绑在手上、叼在嘴里,伏案写到凌晨才能写完。求学期间,他一次又一次交出亮眼的成绩单。

高考选择计算机专业,不仅出于兴

上海建桥学院毕业生陈光耀讲述求职故事— **坎坷不断,动力也不断**

趣,更寄托了陈光耀立身社会、自给自足的梦想。为了学好专业,他用无法舒张的左手,支撑着植人钢板无力的右肢,练习盲打弥补打字速度不足;他为解析一个算法,连续坐着研究数小时,用更少的代码实现更完善的功能。他每天六点起床,深夜睡下,是为了克服自己打字的速度劣势,按进度完成每日课业。

大学期间,他报名参加了上海市残联组织的网络编辑(网页制作)大赛,获得第四名,在第三届"泰迪杯"数据分析职业技能大赛中获得一等奖一项、二等奖一项,先后荣获"2019年上海大学生年度人物""上海市优秀毕业生""国家奖学金"等多项荣誉,并于大三下半学期光荣加入中国共产党。

然而,求职之路并不平坦。陈光耀 投出大量简历,很少收到回音。有单位 在电话沟通中得知他的残疾情况,就取消了面试邀请。参加了几次面试,负责人都婉言表达了不能录用的遗憾。他参加了一场外地残联岗位考试,最终因"残疾等级太高"而落选。接连的碰壁并没有让陈光耀放弃希望,他相信这么多年的专业不会白学。

无数次的碰壁后,他终于迎来希望 曙光。凭借优秀的学习成绩和扎实的软件工程专业知识基础,他被现在所在公司录取。"你很棒!我们很高兴你加入我们的团队,希望你在这边工作开心,有所收获。"报到那天,陈光耀听到领导亲切的话语,很受鼓舞。

"我喜欢现在的工作,是因为单位融 洽的人际关系和积极向上的企业文化, 更因为这份工作能促使自己不断学习、 不断成长。" 刚进公司时,陈光耀发现,要跟上工作的节奏,他还有很多需要学习的内容。好在同事十分热心,只要遇到问题,带教的前辈会马上过来指导,他自己也根据所需要的技术在网上找各种资源,下班后自学。经过人职以来的适应期,如今对于本职工作,陈光耀已经完全能够熟练胜任了。

回顾整个求职过程,爱心和善意是支撑陈光耀完成逐梦之旅的强大动力。 "学校就业中心的老师和学院老师们热心帮我做推荐和对接,读专科时的母校上海电子信息职业技术学院的老师以及浦东残联的老师们也都十分热心地为我推送简历,寻找合适的单位。"

他一直难忘毕业典礼上校长朱瑞庭说的:"做一个有温度的人,保持一颗温暖的心,一颗赤诚的心,在身处顺境时给自己加力,在身处逆境时给自己动力。"自我成长和进步给他带来成就感,同时他也意识到,还有许多新挑战等待着自己:"我将用最好的状态迎接每日的工作。"